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Magnolia kobus (magnolia japońska kobus) pochodzi ze wzgórz Japonii i Korei. Gatunek ten często rośnie w pobliżu wody z

takimi gatunkami jak Magnolia obovata, Clethra barbinervis i Carpinus japonica. Tam drzewo może dorastać do 24 metrów

wysokości; w uprawie jest zwykle ograniczone do 10–12 metrów. Korona o szerokości od 6 do 8 metrów ma kształt półotwartej

piramidy, a później staje się jajowata. Magnolia kobus może być uprawiana jako jednopniowa, ale naturalnie rośnie również jako

wielopniowa.

Magnolia kobus najbardziej spektakularnie wygląda od marca do kwietnia. Przed pojawieniem się liści puszyste, rzucające się w

oczy pąki kwiatowe otwierają się licznie jako duże, pachnące, białe kwiaty. Płatki mają różowy pasek na zewnątrz. Początkowo

zewnętrzne płatki otwierają się całkowicie, a wewnętrzne pozostają zamknięte. Później otwierają się wszystkie płatki. Niestety

kwiaty są wrażliwe na mróz i drzewo kwitnie dopiero pod koniec życia. Magnolia kobus ma niepozorne różowe owoce z

czerwonymi nasionami. Odwrócone, jajowate liście rozwijają się na brązowo. Latem stają się zielone do ciemnozielonych, a jesień

kończą piękną, ciepłą żółcią. Gatunek ten ma piękną, gładką, jasnoszarą korę przypominającą korę brzozy na starszych drzewach.

Ciemne, brązowoczerwone gałązki ładnie z nią kontrastują.

Magnolia kobus zasługuje na miejsce, w którym może osiągnąć dojrzałość: w parkach lub dużych ogrodach, gdzie jest przestrzeń

pozwalająca jej na przybranie sporych rozmiarów. Ta piękna magnolia jest również używana jako drzewo uliczne i alejowe.

Chociaż bruk nie stanowi problemu, gatunek ten lubi wysoką wilgotność, co jest trudne do osiągnięcia powyżej bruku. Drzewo

dobrze rośnie na prawie wszystkich typach gleb, w tym na glebach lekko wapiennych, o ile gleba jest wilgotna i bogata w

próchnicę. Preferuje stanowiska słoneczne lub półcieniste, ale toleruje również sporo cienia.

KOLORY SEZONOWE

jan feb mar apr mei jun jul aug sep okt nov dec

TYP NASADZEń

rodzaje drzew: drzewa pienne, drzewa o pokroju naturalnym, drzewa wielopniowe 

 

ZASTOSOWANIE

Lokalizacja: ulica, aleja, plac, parking, park, pas zieleni, duży ogród, cmentarz  |  Chodnik: brak, otwarty, szczelny 

 

CECHY

Kształt korony: szerokojajowata  |  Struktura korony: półotwarta  |  Wysokość: 10 - 12 m  |  Szerokość: 6 - 8 m  |  Strefa mrozoodporności: 6A -

9B 

 

WYMAGANIA

Wiatr: odporne na wiatr  |  Gleba: less, glina piaszczysta, lekka glina, gleba piaszczysta, gleba ilasta  |  Stopień użynienia: średnio zasobna w

składniki odżywcze, zasobna w składniki odżywcze  |  Poziom nawodnienia gleby: wilgotna  |  Stanowisko: słoneczne, półcieniste  |  Odczyn

gleby: kwaśny, obojętny, zasadowy 

 

PLANTKENMERKEN

Kwiaty: kształt tulipana, efektowne, duże, zapach kwiatowy  |  Kolor kwiatów: biały  |  Termin kwitnienia: marzec - kwiecień  |  Kolor liści:

pączki brązowe, zielony, ciemnozielony  |  Liście: opadające zimą, odwrotnie jajowate, błyszczące  |  Kolor jesienią: żółty,

żółtobrązowy  |  Owoce: niepozorne, duże, grona  |  Kolor owoców: czerwony, różowoczerwony  |  Kolor kory: szary, jasnoszary  |  Kora:

gładka  |  Kolor pędów: czerwonobrązowy  |  Pędy: nagie  |  System korzeniowy: głęboki, płytki, mięsiste korzenie 
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